

客屬總會聯歡賀國慶

林武陳維展等出席 梁亮勝籲努力維護港繁榮穩定



香港客屬總會國慶聯歡，賓主合影留念。香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 解玲)香港客屬總會昨日在會所隆重舉行「慶祝中華人民共和國成立64周年聯歡大會」。中聯辦副主任林武，解放軍駐港部隊副司令員陳維展少將等應邀出席，與該會主席梁亮勝、執行主席楊劍等首長及會員逾200人同申慶賀，共祝新中國64華誕。梁亮勝致辭稱，客家人將和所有愛國愛港社團一道，背靠祖國，同舟共濟，支持國家發展和香港進步，維護香港和諧繁榮穩定。

當日出席的嘉賓及首長還包括：中聯辦社團聯絡部部長李汝求、副部長黎寶忠、處長谷康生、總會名譽主席羅煥昌、譚耀宗、榮譽顧問羅叔清、藍鴻震、副會長曾智明、吳惠權、簡松年、林光如、張慶華、古爾夫、蕭七妹、鄧婉玲、鍾漢強、黃少康、副秘書長王春輝、陳潤興、陳勇前等。

梁亮勝：不容擾亂香港秩序

梁亮勝在致辭時指出，國家走過64年的光輝歷程，取得巨大成就，曾經不可想像中國今天成為世界第二大經濟體，農業中國成為城鎮化的中國，毛主席所說的「可上九天攬月，可下五洋捉鱉」成為了現實，中國的發展成為世界的風向標，《紐約時報》亦提到「要想知道世界的未來就去中國看看」，這是世界對中國的正確評價。「我們為64年來取得的成就感到驕傲和自豪！」

他續說，香港回歸16年來，自由市場

經濟發展暢旺，在《基本法》的守護下法制秩序井然，香港取得的成就是背靠祖國的極大幫助和支持，以及中央對《基本法》架構的堅決支持，也是港人共同努力的結果，客家人對香港的發展充滿信心。他稱，香港仍有一小撮人，擾亂香港法制秩序，破壞香港的政治生態，撕裂社會和諧，客家人決不贊成這種行徑，並將為國家發展、維護香港和諧繁榮盡更大的努力。

林武代表中聯辦送上美好祝願

林武在致辭時表示，很高興與客家人親們分享國慶喜悅，他代表中聯辦為大家送上國慶節的美好祝願。他說，新中國成立64周年走過了不凡的歷程，從一窮二白、任人宰割的舊中國，發展成為今天在世界任何地方都有中國人的聲音，每一個領域都有中國的一席之地。正如習近平主席所說，中國現時是距離中華民族偉大復興最近的時候，



林武致辭說很高興與客家人親們分享慶祝國慶的喜悅。彭子文攝

中華民族偉大復興的步伐是任何力量都阻擋不了的。他說，客屬總會作為眾多社團中一面愛國愛港旗幟，在梁亮勝主席帶領下，經大家共同努力，近年來為香港的繁榮穩定，作出了非常重要的貢獻，並勉勵該會繼續高舉愛國愛港旗幟，為「一國兩制」，為國家興旺發達繼續作出貢獻。賓主共同高唱總會會歌《客家兒女》，曾智明率領一眾嘉賓首長祝酒，



梁亮勝致辭說，客家人將繼續維護香港和諧繁榮穩定。彭子文攝

全場氣氛熱烈。陳維展少將在當天聯歡表演開始前，向各表演團體致送感謝狀。聯歡表演由陳勇前副秘書長主持，總會婦女部首先帶來合唱歌曲《歌唱祖國》，港區梅州市各級政協委員聯誼會獻上歌舞《繡紅旗》，總會青年部一班年輕人合唱一首《真心英雄》，香港惠州社團聯合總會及香港河源社團總會都呈上《客家情》、《獅子山下》等，大家以高亢的歌聲和優美的舞姿表達對祖國的一片深情。



唐英年到保良局顏寶鈴書院，和170名中五學生分享內地與香港關係。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)全國政協常委、前政務司司長唐英年昨日到保良局顏寶鈴書院，與170名中五學生舉行內地與香港關係分享會。

唐英年表示，在過去一直面對不同方面的競爭，包括深圳、上海及鄰近的國家，而競爭是一件好事，因為可以讓香港在競爭中茁壯成長。最近上海自由貿易試驗區的出現，對香港來說，既是機遇，也是挑戰，香港要居安思危，充分發揮自己的優勢。

他並認為，香港作為一個服務中心，最重要的是培育人才。他表示在2003年擔任財政司司長期間，即使當時香港經濟低迷，但他在撰寫財政預算案時，亦堅持不削減教育資源、不縮減福利開支及不減少醫療支出的三大原則。他說社會福利其實不是單純派錢，對市民最重要的是如何刺激經濟增長，從而創造就業，讓市民有自力更生及向上流動的機會。同時，他認為除了經濟發展外，香港社會民生及民主的發展亦同樣重要。

南極觀企鵝 悟團結力量

唐英年又在和座的同學分享了他去年赴南極旅行的一個體驗：為應付嚴寒的南極環境，南極企鵝會聚成一個大群組，排成一個圓形，讓外層的企鵝負責擋風，內層的則負責保護小企鵝。牠們定時更替崗位，讓外層的同伴得到休息。企鵝們透過團結的力量，抵禦寒風的侵襲，繼續安全地生活，令他深深體會到「團結就是力量」，並認為香港人習慣面對風浪，因此對香港人有絕對的信心，有能力作出轉變，迎接挑戰。

是次分享會由香港友好協進會主辦。除昨日1小時的分享外，唐英年早前亦曾親臨保羅書院的同學進行交流分享。

施忠民二胡演奏慶生日



施忠民(中)於生日當天舉行二胡演奏，各界友好捧場齊賀生日。

香港文匯報訊(記者 子京)觀塘工商業聯合會、海內外華商聯合會副會長施忠民於9月29日假中環大會堂高座演奏廳舉行「施忠民二胡演奏會」。當日為施忠民生日，邀得逾百各界友好捧場兼慶生，度過一個特別的生日。

兩子獨奏 掌聲不絕

施忠民聯同兩名兒子於去年11月首次舉行父子兄弟情二胡演奏會，獲一致讚好。今年載譽重臨，除了獨奏《二泉映月》、《心酸酸》、《鄉愁》、《離鄉別井》、《流浪漢》和《港邊惜別》等多首充滿鄉愁的樂曲外，還與老師王德合奏《秋意濃》。表演嘉賓張金茅演奏《漁舟唱晚》、《懷鄉曲》，施忠民兩名兒子施君陽和施理誼分別獨奏《閑居吟》、《江河水》和《燭影搖紅》，當場父子三人聯同張金茅合奏《良宵》和《賽馬》，掀起整晚高潮，掌聲不絕。

陳延邦冼漢鑽等出席

人緣甚佳的施忠民獲眾多好友捧場，包括觀塘工商聯會長陳延邦，永遠榮譽會長冼漢鑽、副會長何綺蓮及夫人何銘泰，會董董治江、黃達強、卓蔚南、蔡來順及林露嫻等。香港青山獅子會、萬士會、大中華中小企業商會和香港二胡藝術中心等嘉賓出席。施忠民現為香港二胡藝術中心顧問，他自小對胡琴音樂興趣濃厚，先後跟隨許星輝老師及著名胡琴演奏家王德老師學習，施忠民對二胡樂曲的理解與造詣獲老師讚賞。

旅遊界國慶晚宴600人赴會

香港文匯報訊(記者 子京)香港旅遊界日前假大會堂美心皇宮舉辦國慶聯歡晚宴，應邀出席嘉賓有：中聯辦經濟部部長王丙辛，外交部駐港特派員公署領事部主任朱兆英，旅遊事務專員容偉雄，中旅集團董事長張學武，亞洲旅遊交流中心主任劉志江，立法會議員姚思榮，旅遊發展局主席林建岳，旅遊業議會主席胡兆英，機場管理局行政總裁許漢忠，工聯會會長林淑儀等。晚會由旅遊界國慶籌委會執行主席伍沾德和秘書長盧瑞安主持，筵開近50席，約600人赴會，場面熱鬧。

伍沾德望創良好營商環境

伍沾德致辭時表示，國家歷經幾代人的努力，克服無數困難，創造輝煌成就，綜合國力日益壯大。期望業界加強團結合作，努力創造良好營商環境，為香港繁榮穩定和旅遊業發展作貢獻。

容偉雄致辭時指出，在中央政府支持下，香港旅遊業發展良好。今年6月啟



香港旅遊界慶祝國慶籌委會名譽主席張學武主持祝酒儀式。

德郵輪碼頭投入服務，標誌着香港郵輪旅遊發展邁進新階段。

容偉雄：旅遊法規範市場

業界配合8月15日國家旅遊局宣布內地旅行團在港乘坐郵輪的新措施，將進一步推動國家及香港郵輪經濟產業

發展。此外，新實施的《旅遊法》，也有助規範市場秩序，提高旅遊服務質量，促進兩地旅遊業健康發展，冀業界共同努力鞏固香港亞洲旅遊目的地之優勢。

張學武主持祝酒儀式

聯歡晚會由國慶籌委會名譽主席張學武主持祝酒儀式，他祝願祖國繁榮安定、同業生意興隆。

晚會中，香港旅遊同業濟濟一堂，把酒言歡，氣氛歡快。業界人士和嘉賓為國家取得的成就無不感到自豪，期望香港社會和諧，旅遊業興旺發達。

罐頭酒糖果同業國慶晚宴

香港文匯報訊(記者 解玲)香港罐頭、酒、糖果餅乾同業9月26日晚假北角富臨皇宮舉行聯歡晚宴，慶祝中華人民共和國成立64周年。同業友好與逾600人歡聚一堂，筵開50席，場面熱鬧。

李歡：港繁榮穩定就是貢獻

國慶籌委會主席李歡在儀式上致辭，代表同業歡迎嘉賓及友好蒞臨。他說，新一屆中央領導提出要實現國家富強、民族振興的「中國夢」，實現中華民族的偉大復興，為香港與祖國血脈相通，休戚與共，回歸以來，中央政府不斷推出各種政策，協助香港克服困難，體現了中央對香港的重視和關愛。保持香港社會繁榮穩定將最能體現港人對國家的支持。相信憑港人團結拚搏精神一定能夠創造經濟持續增長，改善民生的新局



香港罐頭、酒、糖果餅乾同業國慶聯歡。

面。他呼籲大家背靠祖國，面向世界，把握機遇，增進社會和諧，以「一國兩制」的特殊地位，為國家和平統一發揮作用。

實現「中國夢」需各界參與

李歡強調，「中國夢」的實現，需要香港各界的共同參與。繁榮穩定的香港就是對國家的支持。他稱在座同業有愛國愛港的優良傳統，要不斷提高自身的經

營質素，同心同德奮發進取，為香港的繁榮安定、祖國的富強作出新的貢獻。

方剛黃定光赴會 賴賓祝酒

籌委會副主席賴賓帶領全場祝酒，祝祖國繁榮昌盛，祝香港社會穩定，來賓及同仁身體健康、家庭幸福。晚宴嘉賓還包括：立法會議員方剛、黃定光，中聯辦港島工作部處長陳旭斌，海關副關長歐陽可樂，廣南集團經

理唐小棟，九龍總商會理事長李光華，監事長黃熾雄，中華總商會副會長陳幼南、袁武，香港食品業總會會長洪長協，副會長劉耀輝，廣東社團總會主席王國強，副主席楊燾，中華出口商會會長莊成鑫，副會長李秀恒，副秘書長張明敏，南北行公所副主席歐陽模、關思聰，華閣集團副總經理張克強，港九酒業總商會理事長鄭啟明，海聯供應劉玉良。